

все сокращаются. Пока мы не знаем о 2012 году, наиболее вероятным исходом будет: никаких изменений в процентных ставках, с вероятностью ФРС, Банк Англии и ЕЦБ политики позиции остальных высоко адаптивный.

Показательно, что посещение Директора-распорядителя МВФ Кристин Лагард призвала SARB этот уик-энд для поддержания адаптивной денежно-кредитной политики 2012год, вероятно, он будет знаменателен глобальными событиями, особенно в Европе. И поэтому мы ждем событий.

Библиографический список:

1. <http://business.iafrica.com/features/771971.html>

TRANSLATION OF ARTICLES ABOUT INTEREST RATE OUTLOOK FOR 2012

Ermolaeva M.V., Antonova S.V.,

Key words: Index, savings, bank rate, the inflation rate.

The work is a translation of the English article Cees Bruggemans on the interest rate and its forecast for 2014. In the process of translation was elucidate Satisfiedthat the article contains information news features, as well as published January 12, 2012.

ЕВРОПЕЙСКАЯ СИСТЕМА СТРАХОВАНИЯ

*И.О. Жаркова, студентка 2 курса 4 группы
экономического факультета
Научный руководитель - С.В. Антонова, старший
преподаватель кафедры «Иностранных языков»
ФГБОУ ВПО «Ульяновская государственная
сельскохозяйственная академия»*

В некотором смысле можно сказать, что страхование появляется одновременно с появлением человеческого общества. Раньше, если дом одной семьи разрушается, то соседи полны решимости, помочь восстановить его.

Китайские торговцы путешествуя, проходили речные пороги, распространяли свою продукцию, многие суда ограничивали потери, не

опрокидывая ни одного судна. Вавилоняне разработали систему, которая была зафиксирована в знаменитом Кодексе Хаммурапи, в 1750 до н.э. Если коммерсант получил деньги для финансирования его отгрузки, то он будет платить кредитору дополнительную сумму в обмен на гарантию кредитора, что товар не будет украден или потерян в море. В конце 17 века в Англии были созданы «дружественные общества», в которых люди жертвовали суммы денег в общую сумму, которая может быть использована для чрезвычайных ситуаций.

Страхование стало гораздо более сложной операцией после Ренессанса в Европе, а также разработаны несколько видов. К концу семнадцатого века в Лондоне, центра торговли, увеличился спрос на морское страхование.

Первая страховая компания в США по страхованию от пожара была сформирована в Чарлстоне в 1732 году. Бенджамин Франклин помог популяризировать и сделать стандартную практику страхования, в частности, от пожара в виде вечного страхования. Современное состояние нормативно-правовой базы страхования имеет свои корни в 19 веке, когда Нью-Гемпшир назначен первым комиссаром страхования в 1851 году. , Конгресс принял закон в 1945 году, который говорил, что государство должно регулировать бизнес и страхование и утверждает, что дальнейшее регулирование страховой отрасли государством в интересах всего общества.

ФИО(условие фрахтования) является частью американского Министерства финансов, и контролирует все аспекты страховой деятельности, в том числе выявление проблем и пробелов в работе страховых компаний, которые могут способствовать системному кризису в сфере страхования или финансовой сфере США.

Компания-страховщик, занимается продажей страхования. застрахованный или страхователь- это физическое или юридическое лицо, которое покупает страховой полис. Сумма, взимаемая за определенную сумму страхового покрытия, называется премией. Управление рисками, практика оценки управления рисками развивается как отдельная область исследования и практики.

Сделка представляет собой то, что застрахованному предлагается сравнительно небольшие потери в виде выплаты, а страховщик в обмен обещает компенсировать (возместить) застрахованному деньги в случае финансовой (личной) потери. Застрахованный получает контракт, называемый страховым полисом, в котором подробно прописаны условия и обязательства, при которых страхователь будет выплачивать финансовую компенсацию.

Страхование предполагает объединение средств многих застрахованных лиц, чтобы заплатить за убытки, которые могут понести некоторые из них. Застрахованные лица, таким образом, защищены от рисков за определенную плату, при этом плата зависит от частоты и тяжести события. Застрахованным может быть как коммерческое предприятие, большая часть индустрии финансовых услуг, но и отдельные лица могут также застраховать себя, для экономии денег при возможных потерях в будущем.

Страхование может иметь различные последствия для общества. Это зависит от того, как оно меняется, кто несет затраты за потери и повреждения. С одной стороны, оно может увеличить мошенничества, с другой стороны может помочь и обществу, и отдельным лицам в смягчении последствий катастроф, как семей, так и общества.

Когда компания обслуживает индивидуальный субъект, есть основные правовые требования. Страхование включает в себя несколько правовых принципов:

1. Возмещение - страховая компания возмещает денежные средства, либо компенсирует застрахованному лицу в случае определенной потери, только вне интересов застрахованного лица.

2. Страховой интерес - застрахованный обычно должны непосредственно страдать от потери. Концепция предполагает, что застрахованный имеет «долю» при убытках, вреде причиненному его жизни или имуществу.

3. Предельная добросовестность - страхователь и застрахованный обязаны быть верными, честными и справедливыми. Существенные факты должны быть раскрыты.

4. Суброгация - страховая компания приобретает юридические права проводить какое-либо восстановление от имени застрахованного. Например, страховщик может подать в суд из-за не ответственности застрахованного, когда тот принес убыток.

5. Причина потерь (опасности) должны быть закрыты в соответствии с соглашением страхования политики.

6. Смягчение - в случае потери или несчастного случая, имущество, владелец должен пытаться сохранить и свести потери к минимуму, если имущество не было застраховано.

Любой риск, потенциально может быть застрахован. Конкретные виды рисков, которые могут привести к опасности, известны. Страховой полис подробно излагает информацию, какую опасность покрывает политика, а какие нет. Ниже приводится неполный список различных видов страхования, которые существуют. Единая политика может ох-

ватывать риск в одной или нескольких категориях, изложенных ниже. Например, страхование автотранспортных средств, как правило, охватывают как свойство риска (кража или повреждение транспортного средства), так и риск ответственности (судебные иски, возникающие в результате несчастного случая). Внутренняя политика страхования в США, обычно включает в себя покрытие ущерба, причиненного дому и имуществу хозяина, некоторые судебные иски против владельца, но даже есть небольшое покрытие медицинских расходов гостей, которые получили травму в имуществе владельца.

В глобальной индустрии страхования достаточно капитализированы, чтобы противостоять финансовому кризису 2008 года и 2009 года и большинство страховых компаний восстановились по сравнению с докризисным уровнем к концу 2010 года. С продолжением постепенного восстановления мировой экономики, вероятно, страховые компании будут продолжать видеть рост премий как в промышленно развитых странах, так и на развивающихся рынках в 2011 году.

Страны с развитой экономикой составляют основную часть глобального страхования. С премий в размере \$ 1620 млрд., Европа была самым важным регионом в 2010 году, затем в Северной Америке \$ 1409 млрд. и \$ Азии 1161 млрд руб. В Европе однако наблюдается снижение страховых премий в течение года в отличие от роста, наблюдаемого в Северной Америке и Азии. На США и Японию приходится 40% мирового страхования, намного выше, чем 7% доли мирового населения. Страны с развивающейся экономикой составили 85% населения в мире, но только около 15% страховых премий. Однако их рынки растут быстрыми темпами.

Таким образом, экономическая сущность страхования состоит в создании денежных фондов за счет взносов заинтересованных в страховании сторон и предназначенных для возмещения ущерба у лиц, участвующих в формировании этих фондов. Поскольку возможный ущерб (или страховой риск) носит вероятностный характер, то происходит перераспределение страхового фонда как в пространстве, так и во времени. Можно сказать, что возмещение ущерба пострадавшим лицам происходит за счет взносов всех, кто участвовал в формировании этих страховых фондов.

Данная статья является переводом « The European insurance industry »

Библиографический список:

1. http://www.naic.org/documents/consumer_state_reg_brief.pdf
[электронный ресурс](21.03.2011)

УДК 631.158

ВЛИЯНИЕ РОК-МУЗЫКИ НА ЗДОРОВЬЕ ЧЕЛОВЕКА

*И.О. Жаркова, студентка 2 курса экономического факультета.
Научный руководитель – Ю.А. Лапшин,
кандидат технических наук, доцент
ФГБОУ ВПО «Ульяновская государственная
сельскохозяйственная академия»*

Ключевые слова: шум, рок-музыка, воздействие на организм

Работа посвящена изучению причин вредного воздействия рок-музыки на психику и здоровье молодого человека. По результатам исследований выявлены основные причины и следствия злоупотребления тяжелыми видами рок-музыки.

Звуковые волны - это физическое явление, происходящее в различных агрегатных состояниях вещества. Уже с древних времён человека окружали звуки. Ещё и музыки никакой не было, но было пение птиц, журчание ручья, шорох хвороста и шелест листьев. Все эти звуки окружали человека и информировали его об окружающем пространстве. На основании врождённого и приобретённого опыта, человек воспринимает звуки по-разному. Например, высокий визг был сигналом тревоги. В то же время были успокаивающие звуки - шум дождя, свист ветра. Из вышесказанного, можно заключить, что различные по частоте и интенсивности звуки по-разному влияют на человека.

В данном исследовании нами сделана попытка раскрыть и объяснить особенности реакции человеческого организма на определённые звуковые раздражители, в частности - от прослушивания рок-музыки тяжелых ее разновидностей.

Учёные установили, что это напрямую связано с ритмами головного мозга. Получая через органы слуха аудиоинформацию, мозг анализирует её, сравнивая со своими ритмами. У каждого человека ритмы протекают со своей частотой. Именно поэтому, так различны вкусы к музыке. В среднем и преклонном возрасте функционирование процес-